



Русская Православная Церковь
Московский Патриархат
Иркутская Епархия
Верхотенское благочиние

ИСПОВЕДНИК

ИЗДАЕТСЯ ПО БЛАГОСЛОВЕНИЮ
ВЫСОКОПРЕОСВЯЩЕННОГО ВАДИМА,
МИТРОПОЛИТА ИРКУТСКОГО И АНГАРСКОГО



№ 23 июль 2015

Во имя Отца и Сына и Святаго Духа!

Возлюбленные во Христе братья и сестры!

Сегодня, 6 июля, наш небольшой приход торжественно празднует престольный праздник нашего храма. Три раза в год совершается празднование в честь иконы Божьей Матери «Владимирская». И все три раза, это дни победы над врагом. Все три раза люди обращались к Деве Марии, перед её чудотворным образом в тот момент, когда уже не оставалось никакой надежды, кроме заступничества Пречистой. В едином молитвенном порыве, народ объединялся перед надвигающейся бедой, забывая личные обиды и розни, преодолевая свою гордыню, преклонял колена и смирял сердца. И это начало победы над врагом, главная победа, победа духовная! К сожалению, память наша коротка

и мы забываем уроки истории. Перестаём ценить жизненный подвиг наших предков. Мы очень часто привыкаем к тому, что у нас уже есть. А вернее к тому чего у нас нет, что у нас осталось от того, что было. Когда-то здесь, в селе Лыловщина, стоял красивый храм. Трудом и молитвами возведённый основателями села и разрушенный их же потомками. Долгие годы село оставалось без храма, без молитвы. Но вот уже, без малого три года, в приспособленном помещении совершается Божественная Литургия и у верующих появилась возможность приступить к главному таинству, таинству причастия, Чаше Христовой. Малыми силами прихода делается большое дело. За это время нам удалось сделать многое, оформить необходимые документы, в т.ч. проектную документацию,

подключить электроэнергию, завезти более двухсот поддонов кирпича, приобрести около двенадцати тонн арматуры. У прихода своя передвижная звонница! Издаётся газета. Небольшое здание, полностью преобразованное внутри, стало настоящим духовным центром для прихожан. Прихожане, большей частью приезжие из других населённых пунктов, стали полноценной общиной, единой семьёй. С прискорбием отмечу, что в этой семье местное население представлено единицами жителей. Некоторые упорно не хотят видеть перемены, некоторые открыто говорят о своём неверии, кто то и того хуже... А есть и такие, кто отошёл от веры предков, выбрал для себя «удобный» путь и примкнул к пятидесятникам. Надеюсь они прозреют и мы будем рады видеть их в нашем приходе!

Хочется обратиться ко всем жителям Лыловщины, Ширияева, Тайгуры, Горышино, Тихоновой Пади, дорогие мои, не ужели мы так хорошо живём, что можем обойтись без Бога! Не ждите когда настанет тяжёлое время! Будет поздно! Найдите в себе силы посмотреть на себя, заглянуть в своё сердце. Миром строился этот храм, миром его нужно восстанавливать! У каждого из Вас есть предки, которые приложили свой труд к строительству этого храма. Ради их памяти и ради своих потомков, нужно помочь этому Богоугодному делу!

Желаю всем в этот радостный день мира, здравия и помощи Пресвятой Богородицы! Аминь.

**Настоятель прихода, протоиерей
Алексей Залевский.**



Снова о Молохе и детских криках

Правильно выбранное слово помогает решить проблему. Стоит запутаться в словах, и ты рискуешь остаться не только в словесных дебрях, но и в дебрях нерешенных и умножающихся проблем. Одно дело сказать «аборт» или «искусственное прерывание незапланированной беременности» — и совсем другое дело сказать «убийство младенца во чреве матери». Куда-то исчезает холодная логичность и медицинская научность. Откуда-то появляется болевой и греховный сгусток, из которого в разные стороны пучком торчат побочные смыслы. Я, собственно, об этих смыслах.

Детские жертвоприношения известны историкам, религиоведам и читателям Библии. Считывая глазами информацию о ритуально сжигаемых и расчленяемых детях, обо всех этих религиозных практиках Древнего Востока, краешком души мы отказываемся верить, что это правда. Между тем это правда, и важная часть этой правды в том, что диавол становится от подобных практик сильнее. Мир падших духов кормится грехом. Умножение грехов — их пиршество. Самые гнусные преступления — их деликатесы. Пожалуйста, не спрашивайте: «Откуда в мире столько зла?»; «Почему зло так усиливается?» и проч. Этот наивный лепет имеет ясный ответ в статистике детских убийств в материнских утробах. Как пиявка от грязной крови, диавол жирнеет от крови современных абортных жертвоприношений. Жирнеет и становится сильнее.

Все, кто прямо или косвенно виновен в убийствах такого рода, являются кормильцами и поильцами Зла в чистом виде. Только торговля людьми и наркотиками способна стать рядом с абортами по степени разрушительного действия на мир. Но кто же, собственно, виновен? Прежде врача с убийственным инструментом и беременной женщины, лежащей перед ним, вспомним биологического родителя. Вспомним того, кто пролил семя в ту самую утробу, которая теперь готовится стать гробом.

Николай Сербский спрашивает в одной из работ: что больше — семя или кровь? И отвечает: семя. Потому что в крови семени нет, зато в семени есть будущая кровь и будущая плоть. Следовательно, там, где семя проливается незаконно, вместе с ним тайно проливается и кровь. Вначале тайно, а потом и явно. Гляньте на историю Давида. Там есть доказательство сказанному. Вначале было прелюбодейное пролитие семени, затем — организация убийства чужого мужа. Проследите и за всемирной историей. В ней можно заметить, как разгул блуда предвещает массовые кровопролития. Тот же закон виден и на абортах. Вначале за пределами брака (до него, без него) льется семя, затем — льется кровь ребенка, никак не повинного в том, что ему достались такие «родители».

Итак, мужчина. Он в тени. Его не видно. Он, как мавр, сделал свое дело и теперь хочет заглазить последствия денежной суммой, необходимой для убийства своего сына или дочери. Мы не знаем его имени, не знаем обстоятельств той близости, от которой началась новая жизнь. Квартира друзей? Заднее кресло машины? Летний отдых? Случайное знакомство в клубе? Мы ничего не знаем. Мы не знаем даже, кто кого соблазнил,

ибо бывает всякое и женщина далеко не всегда жертва. Но мы знаем, что мужчина есть. На нем маска Анонимуса, и число таких Анонимусов сопоставимо с количеством абортных в мире. То есть их миллионы. Вина мужчины такая же, если не больше, как и вина женщины. И дело не только в том, что мужчина в ответе за тех, кого он зачал, и за тех, кто от него зачал. Прежде всего он (наравне



с женщиной) в ответе за чистоту своей половой жизни. Он ответственен за свое семяизлияние.

Здесь мы вплотную подходим к половой распущенности и свободным связям. В сумерках сознания можно от всего отшутиться. Но при ослепительном свете ума и совести мы вынуждены признать, что зачатия вне брака, до брака, в первый день знакомства и т.д. и т.п. происходят из-за того, что мир вспотел от похоти. Запахом этого похотливого пота пропитались все сферы жизни. И никуда не скрыться. И люди томятся на медленном огне полового перевозбуждения. Томятся с детства и не перестают томиться до старости. Актеры, комики, модельеры, психологи, глянцевого журналы и бытовые нравы, модные писатели приучили их к этому. И развее крохи, доли и части вины за ежедневно убиваемых детей не лежат после этого на всем обществе, на каждом человеке? Я думаю — лежат, и виноват в аборте, к примеру, не только профессор, от которого забеременела студентка. Виновата подруга, шепнувшая, что дети еще потом будут, а сейчас, дескать, доучиться нужно. Виновата мать, которая крикнула в трубку: «Без брака — не позволяю! Не позорь семью!» Виновен блогер, слишком легко рассуждающий о том, после чего человеку ста-

новится слишком тяжело. Да и мало ли еще кто из нас виновен, если глядеть на дело при ясном свете ума и совести.

На раскаленные руки медной статуи Молоха жрецы бросают обреченных детей. Рядом должны непременно стоять музыканты. Битьем в барабаны и звуками сотен труб они должны заглушать детские крики и материнский плач. Такова идолослужительная практика, если верить археологам и религиоведам. Наш Молох оделся в белый халат, не поменяв природы, и жертвы ему приносятся. Теперь осмотримся: есть ли у нас и подобные музыканты? О, конечно, есть. Это «правозащитники», в упор не замечающие убийства детей на Донбассе, зато активно ищущие аргументы для оправдания абортных. Матери, мол, вправе делать всё, что хотят, со своим телом, а также с тем, что зачато в нем. К «право-

счастье. Всё это происходит ежедневно. Всё это так пронзительно и верно показано в фильме «Если бы стены могли говорить» 1996 года выпуска (рекомендовано к просмотру). Всё это ранит всякий раз конкретных людей, но по масштабу происходящего давно вышло на уровень национальной катастрофы. Именно желанием остановить общенациональную беду, а вовсе не желанием влезть в чужую жизнь со своей моралью и движимы те, кто противостоит убийству детей словом и делом.

Кто любит себя и только себя, тому закон не писан. Он сделает всё, что захочет, ибо уверен, что право имеет. Кто любит деньги больше всего, тот любое зло разукрасит акварелью словесных оправданий. Но мы должны любить Бога и ближнего, Церковь и Родину. Долг любви заставляет нас говорить о том,

защитникам» примыкают феминистки. К феминисткам — гей-пропагандисты. Эти, не могущие зачать в принципе, почему-то всегда «за» аборт и никогда «против». Далее более-менее стройными рядами выступают журналисты, согласные послужить Молоху хотя бы потому, что Молох — друг Мамоны. Далее находятся политики, уверенные, что всё хорошее локализовано только на Западе, и по сему в позе «служить» нюхающие ветер из-за океана. Все они громко разговаривают. Вот вам и звукошумовая завеса для детских воплей. И ведь работает завеса, поскольку мы криков не слышим, а они раздаются ежеминутно.

Девушка совершила ошибку и теперь боится позора. Доктор в прорезь между марлевой повязкой и белой шапочкой смотрит на человеческое окровавленное мясо. Он зарабатывает деньги. Это его работа. Небогатая семья со страхом узнает об очередной беременности. Планы меняются. Нужны деньги и более простое жилье, а они уже не молоды. У них уже есть трое малышей. Рожать или...? В комнате с белым потолком инструменты звенят, падая в специальную посуду. Доктор работает. Ничего личного. По радио журналист бодро рассказывает о правах человека и неизбежном

что аборт для нашей страны опаснее, чем ИГИЛ, хотя об ИГИЛЕ говорит каждый телеканал, а об абортах почти никто. Аборт буквально обескровливает и уничтожает народ. Они влекут за собой отмщение. Отмщение может быть разным. Блаженной памяти Патриарх Сербский Павел говорил, что если сербская женщина в Косово делает семь абортных, а албанская рождает семь детей, то Бог может решить, что земля Косово нужнее албанцам. Как вы знаете, Косово почти уже отошло от сербов к албанцам.

Есть фильм о том, как реагирует в утробе ребенок на приближение смертельных инструментов. В панике он жмется к стенкам матки и кричит. Фильм называется «Безмолвный крик». Убитые дети, вначале кричавшие от страха, затем могут кричать о возмездии. Ох, и страшен же этот многомиллионный крик! Всенародным ухом нужно давно уже слышать его, потому что всенародно мы виновны в том, что он раздается. И хорошо бы перестать подбрасывать дрова в медное тело идола. Хорошо бы дать ему остыть. Затем остановить звуки труб и барабанов. А потом хорошо бы и идола сокрушить, чтобы жизнь продолжилась, а не пресеклась.

Протоиерей Андрей Ткачев

Капля камень точит

Если позволите попробую кратко рассказать историю моего пребывания в православии. Она проста и ни чего особенного в ней нет. Прошло почти десять лет как я принял Святое крещение и Святое миропомазание – печать Духа Святого. На тот момент за плечами был опыт сорока пяти лет жизни и почти двадцать три года военной службы в армии и в органах внутренних дел, две чеченских компании, довольно таки успешная карьера с отличными перспективами, уважение руководства и подчиненных, не удачный первый брак, по моей вине и счастье во втором браке. На момент крещения я был более или менее осведомленным, для некрещеного, в вопросах веры. Прочитал историю ветхого и нового завета. У моего деда была прекрасная библиотека исторических романов по древней Руси, где православие было неотделимо от жизни народа. Меня завораживала красота и убранство древних храмов, диковинные облачения священников и таинственный язык на котором говорили наши предки. Я и не думал, что и сам стану когда то соучастником богослужения. Всё это было скорее почитание нашей истории и больше фольклором. По инициативе полкового товарища я ещё один друг даже пытались поститься, не ругаться. Но это была скорее диета. А Пасху мы встречали обильной и вкусной едой и таким же обильным возлиянием. Несколько раз я думал принять крещение. Но всё что-то препятствовало. То хотелось креститься обязательно в Московском или Киевском храме, то ещё рано, то зачем это вообще мне нужно и так хорошо или ещё какая ни будь причина да находилась. Бывшая жена и сынуля приняли крещение зимой 1994 года, а не пошел с ними и пролежал дома. Но всё же меня интересовало, ну а в чем смысл нашей жизни, что будет потом? Я не могу рационально объяснить, что меня подвигло поздней осенью 2005 года всё же решиться креститься, могу только сказать мне это хотелось.



Крещение я принял в сельском храме села Оёк 19 ноября в субботу. По наставлению служительницы храма, матушки Любы, которая дала мне маленькую книжечку с молитвами при подготовке к Причащению, я добросовестно прочитал их все, подражая при этом чтецам, ни чего не понял и утром, на следующий день, матушка пришел на службу. На службе я тоже ни чего не понял, еле дождался окончания и причастился. Всё я христианин. Правда понравилось пение певчих: Татьяны Петровны и Людмилы Степановны. Я и не думал приходить в следующий раз, но матушка Люба как то печально сказала: «Ваши записочки откладывать или вы не придёте?». И я с уверенностью сказал что конечно приду, хотя и не собирался. Наступило воскресенье, а в храм идти не хотелось, но и не пойти я не мог, обещал. В храме узнал, что с понедельника 28 ноября начинается Рождественский пост и совсем приуныл, ещё и зимой поститься. Но на этот раз отец Вадим сказал хорошую проповедь и захотелось послушать еще, так появился и в третье воскресенье и в следующее. В службе по прежнему ни чего не понимал, но постепенно запоминалось пение. И опять же рационально я не могу объяснить почему я каждое воскресенье упорно ходил на Божественную литургию. Но богослужение мне всё больше нравилось. Только стеснялся идти на исповедь и говорить о своих недостатках постороннему человеку. Но я человек военный и то что необходимо делать, делать нужно вне зависимости от своих желаний. Старался готовиться к исповеди по мере сил тщательно и строго по руководству. Исповедовался и на Рождество первый раз причастился после крещения. Ни чего особенного не почувствовал, а так хотелось. Так видимо бывает у всех новоначальных. Хочется чего ни будь осо-

бенного и чудного. А потом начались первые искушения. В начале февраля, третьего числа, сгорел храм. И мысль. Очистил огнем Господь свой дом от людских грехов. В храме был клуб, где проводились дискотеки и люди говорили, что по стенам святого храма скатывался конденсат разгоряченных от плясок людей. И первое, если так можно сказать чудо, в начале апреля передали приходу бывшее КБО. Правда отец Вадим брал кредит на его оплату. Но Вход Господень в Иерусалим мы уже служили во временном храме (в здании бывшего КБО). Но

искушения продолжались и летом того 2006 года смертельно заболела мама моей Ирины. Вечером Валентина приехала к нам на своем велосипеде. Меня, она почему то стеснялась и я вышел, а они попили чаю на кухне, поговорили, посмеялись и она укатила домой в Токаревщину. А наутро прибежал перепуганный младший братишка Ирины Петя и сообщил, что мама упала и не может говорить. Обожгла страшная догадка - инсульт. В областной больнице ещё хуже - инсульт и рак. Отец Вадим поисповедовал и причастил Валентину в Оёкской больнице. Сердобольные «врачи» посоветовали хоспис. Мы отказались. Последние три недели она провела у нас дома. Валентина сгорела за пять недель. Десятого июля, в обед, что-то толкнуло меня подойти к ней. И вдруг она преобразилась, взгляд стал ясным, вместо мучения на лице появилось блаженство. Я такого умиротворения ни когда не видел и описать это не возможно. Поняв что Валентина умирает быстрее позвал Ирину и она успела проститься с мамой. На войне много чего насмотришься и переживешь, но эта смерть простой русской женщины, которой было всего 59 лет, перевернуло всё у меня в душе. Вся служба показала какой-то мелкой и суетной. Выйдя из отпуска я ни как не мог войти что называется в службу. Ни какие усилия и самоубеждения, доводы руководства, ожидания получения звания полковник не помогали. Служба впервые стала в тягость. Единственное что ещё как-то сдерживало то это ясное осознание, что пенсия будет в три раза меньше денежного довольствия. Но не помогло и это. И с 1 октября я подал в отставку. На пенсии окупился в посильную помощь по работе в храме. Научился лить свечи, помогать делать скамейки и столы для трапезной и другие хозяйственные рабо-

ты. В июне следующего 2007 года верующие жители деревни Коты обратились к отцу Вадиму с просьбой о крестном ходе вокруг деревни. Причина – череда самоубийств и несчастных случаев с молодыми людьми. Ход назначили на шестое июля на день иконы Божией Матери именуемой Владимирская. С покойным ныне нашим келейником Димитрием Терентьевым смастерили носилки и киот для иконы. В то время значительную и активную часть прихода составляли жители села Никольское, возглавляемые тогда просто Сашей Бочкаревым, а теперь от-

одной службы. С батюшкой я могу поговорить на любые больные для меня темы, он ни когда не скажет: « извините я тороплюсь или я занят». И уйдешь от него успокоенный. Приход образовался прямо на глазах. Основа его Галина, Димитрий, Ольга, Светлана с маленькой Наташей. Это те кто окормлялись у батюшки в Урике. И конечно наш регент Татьяна, с которой нас связывает ещё служба в Оёке. Подтянулись и мы, как батюшка называет нас, приезжане - Лена и Алексей, Александр и Лариса из Иркутска. И местные жители Елена, Галина и Марина, Альбина. Светлана из Горяшино. К великому нашему сожалению убыла на жительство на Дальний Восток наша любимица и оптимист Тамара. А наша Света из Столбово стала матушкой и теперь они с отцом Александром служат в Усть-Куде. К большому сожалению местных жителей Лыловщины, Ширяево и Горяшино очень мало. Мне посчастливилось обрести новых братьев и сестер. Приход маленький, но очень дружный. После каждой воскресной службы, кто не занят, остаётся на агапы – дружеские трапезы и после молитвы обсуждаем вопросы веры и житейские ситуации.

За десять лет после моего крещения я понял в чем смысл нашей жизни. Это подготовка к жизни вечной и спасение от своих грехов. А грех это всё, что противоречит замыслу Бога о человеке. И когда сам лично понимаешь, что своими усилиями не в состоянии извратиться от своего противоестественного состояния, что нужен особый помощник, сам Бог. И Он готов помогать, но за меня Он делать этого не будет. Только вместе со мной. Покаяние это перемена жизни, где на первом месте уже не деньги, карьера и даже любимая семья, а Бог и старание поступать по Его воле. А всё остальное не отменяется, а наоборот приветствуется, но только если не вступает в противоречие с заповедями Божиими. Да это очень трудно, сидит во мне гниль, въелась в меня. Христианин – это воин и воин не столь с внешними врагами, а в первую очередь с самим собой, со своим я. В православии, я уверен, бесмысленно искать наслаждения или удовольствия, для этого существуют театр, кино, книги, пиво, секс и ещё много чего, у каждого свое. Когда я понимаю, что я тону, мне не до наслаждения и мне всё равно кто спасёт меня белоснежный круизный лайнер с вышколенной командой или простая грязноватая рыбацкая флюга с грубоватыми рыбаками главное, что спасли. Вот так в деле моего спасения я понял, не имеет значения красота и убранство храма и на каком автомобиле ездит тот или иной священник. Я исповедуюсь не человеку, а самому Спасителю и Господу моему Иисусу Христу, и он лучше меня знает про мои грешки, но смотрит в мое сердце и хочет услышать насколько я искренен в моем сожалении о совершенной мной неправде и решимости измениться. Но слаб я духом и снова и снова иду к аналогу с крестом и Святым Евангелием. Батюшка сказал: « Капля камень точит». В том, что я говорю нельзя ни кого убедить логическими и рациональными доводами. И познается только верой и путем у каждого свой. Да я и ни кого и не пытаюсь убедить, бесполезное это занятие. Во мне ни кто святого не видит и по воде я не хожу, поэтому убеждать и тем более учить ни кого не имею права. Вот вся моя если можно так выразиться история. Мир всем. С Богом.

Раб Божий Владимир Овчинник

Святая мученица Елизавета Федоровна Романова



Великая княгиня Елисавета родилась 20 октября 1864 года в протестантской семье Великого герцога Гессен-Дармштадтского Людвиг IV и принцессы Алисы, дочери английской королевы Виктории. В 1884 году она вышла замуж за Великого князя Сергея Александровича, брата Императора Российского Александра III.

Видя глубокую веру своего супруга, Великая княгиня всем сердцем искала ответ на вопрос – какая же религия истинна? Она горячо молилась и просила Господа открыть ей Свою волю. 13 апреля 1891 года, в Лазареву субботу, над Елисаветой Феодоровной был совершен чин принятия в Православную Церковь. В том же году Великий князь Сергей Александрович был назначен генерал-губернатором Москвы.

Посещая храмы, больницы, детские приюты, дома для престарелых и тюрьмы, Великая княгиня видела много страданий. И везде она старалась сделать что-либо для их облегчения.

После начала в 1904 году русско-японской войны Елисавета Феодоровна во многом помогала фронту, русским воинам. Трудилась она до полного изнеможения.

4 февраля 1905 года произошло страшное событие, изменившее всю жизнь Елисаветы Феодоровны. От взрыва бомбы революционера-террориста погиб Великий князь Сергей Александрович.

На третий день после гибели Великого князя Елизавета Федоровна поехала в тюрьму, где содержался убийца. Она не испытывала к нему ненависти. Великая княгиня хотела, чтобы он раскаялся в своем ужасном преступлении и молил Господа о прощении. Великая княгиня просила императора Николая Второго помиловать преступника, но ее ходатайство не было принято.

После трагедии все свои средства княгиня разделила на 3 части: одну она передала в государственную казну, другую – раздала родственникам, а третью – использовала для покупки в Москве усадьбы и устройства в ней Марфо-Мариинской обители милосердия.

При обители была больница, также сестры ухаживали за тяжелобольными на дому, опекали сирот, ходили в трущобы к нищим. Великая княгиня все делала вместе с сестрами.

Много людских жизней изменила встреча с великой матушкой. Ни для кого у нее не было слова «не могу». Всем она готова была помогать.

После революции княгине не раз приходили из-за рубежа

предложения покинуть Россию. Гессенская принцесса, вышедшая замуж за представителя русской царской семьи, она могла уехать.

Со смирением она приняла арест, а по дороге в ссылку писала сестрам письма со словами поддержки.

В ночь на 18 июля 1918 г. Елизавету Федоровну и еще нескольких представителей царской семьи бросили в шахту Новая Селимская в 18 км от г. Алапаевска и закидали гранатами. Долгое время почти все были живы и скончались от ран и голода. Когда тела были извлечены, матушка с одним из князей была обнаружена на выступе отдельно от остальных. Князь был перевязан лоскутами ее сестринского облачения – в последние часы своей жизни она пыталась облегчить страдания другого.

Останки настоятельницы Марфо-Мариинской обители и ее верной келейницы Варвары в 1921 году были перевезены в Иерусалим и положены в усыпальнице храма святой равноапостольной Марии Магдалины в Гефсимани.

Архиерейский Собор Русской Православной Церкви в 1992 году причислил к лику святых новомучеников России преподобномученицу великую княгиню Елизавету и инокиню Варвару, установив им празднование в день кончины — 5 (18) июля.

Из дневниковых записей Императрицы Александры Федоровны Романовой

«Дарите любовь»:

- Мы всегда должны думать не о своих личных делах и удобствах, а о пользе ближним, которую можем принести.
- Пусть на примере вашей жизни ближние увидят, что вера – это нечто большее, чем учение или соблюдение обрядов.
- Слова, сказанные от сердца, найдут другое сердце, сопровождаемые святым сочувствием.
- Мы часто теряем то дорогое, что у нас есть, гоняясь за недостижимым. Сколько возможностей сделать хорошее мы упускаем, даже не сознавая ценности того, что упустили!
- Религиозное воспитание – самый богатый дар, который родители могут оставить своему ребенку; наследство никогда не заменит это никаким богатством.
- Настоящая добродетель – это без свидетелей поступать так, как обычно поступают перед глазами мира.



ПРАВОСЛАВНЫЙ КАЛЕНДАРЬ

02.07. Апостола Иуды, брата Господня (ок. 80). Свт. Иова, патриарха Московского и всея Руси (1607). Святителя Иоанна (Максимовича) архиепископа Шанхайского и Сан-Францисского, Чудотворца (1966).

04.07. Обретение мощей преподобного Максима Грека (1996).

06.07. Владимирской иконы Божией Матери (празднество установлено в память спасения Москвы от нашествия хана Ахмата в 1480 г) Собор Владимирских святых.

07.07. Рождество честного славного Пророка, Предтечи и Крестителя Господня Иоанна.

10.07. Обретение мощей прп. Амвросия Оптинского (1998).

11.07. Прпп. Сергия и Германа Валаамских чудотворцев (XIV).

12.07. Славных и всехвальных первоверховных апостолов Петра и Павла (67). Прп. Паисия Афонского (Святогорца) (1994).

13.07. Собор славных и всехвальных 12-ти апостолов: Петра, Андрея, брата его, Иакова Зеведеева, Иоанна, брата его, Филиппа, Варфоломея, Фомы, Матфея, Иакова Алфеева, Иуды Иаковля, или Фаддея, Симона Зилота и Матфия.

15.07. Положение честной ризы Пресвятой Богородицы во Влахерне (V).

16.07. Перенесение мощей свт. Филипа, митр. Московского, всея России чудотворца (1652).

17.07. Прп. Андрея Рублева, иконописца (XV). Стратотерпцев Императора Николая II, Императрицы Александры, царевича Алексея великих княжен Ольги, Татианы, Марии, Анастасии (1918).

18.07. Прп. Афанасия Афонского (1000). Обретение честных мощей прп. Сергия, игумена Радонежского (1422).

21.07. Явление иконы Пресвятой Богородицы во граде Казани (1579).

23.07. Положение честной ризы Господа нашего Иисуса Христа в Москве (1625) Прп. Антония Печерского, Киевского, начальника всех русских монахов (1073).

24.07. Равноап. Ольги, вел. кн. Российской, во св. Крещении Елены (969).

26.07. Память святых отцев шести Вселенских Соборов. Собор Архангела Гавриила.

27.07. Прп. Никодима Святогорца (1809).

28.07. Равноап. вел. кн. Владимира, во св. Крещении Василия (1015). Собор Киевских святых.

Реквизиты банковского счета
Филиал ОАО «БИНБАНК»
в г. Новосибирске БИК: 045004842
корр. счет. 3010181055004000842
в ГРКЦ ГУ Банка России
по Новосибирской области
расчетный счет 40703810320190000015,
ИНН 3827038817, КПП 382701001

Контакты:

Адрес: 664000, ул. Центральная, 59а,
д. Лыловщина, Иркутский район, Иркутская
область. Приход храма в честь иконы Божьей
Матери именуемой «Владимирская».

Электронный адрес:

vladimiskay@mail.ru
http://vladimiskay.prihod.ru/index,
тел.: 8 914-876-39-40.

Настоятель прихода протоиерей Алексей.